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Pregunta sobre la situación de las aulas prefabricadas del I.E.S. Benjamín
de Tudela

 

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. IGNACIO AUSEJO MOZUN

 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de febrero de 1997,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Ignacio Ausejo
Mozún sobre la situación de las aulas prefabrica-
das del I.E.S. Benjamín de Tudela, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 4 de febrero de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

 

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Ignacio Ausejo Mozún, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario Socialista,
en aplicación de las normas reglamentarias vigen-
tes, solicita de la Mesa del Parlamento la tramita-
ción ante el Gobierno de Navarra de la siguiente
pregunta con solicitud de respuesta por escrito.

En el I.E.S. Benjamín de Tudela de esta locali-
dad se imparten en la actualidad clases en alguno
de sus grupos y niveles en unas aulas prefabrica-
das situadas en un recinto adjunto al edificio prin-
cipal.

Para poder hacer una valoración de la situa-
ción descrita, interesa conocer lo siguiente:

1º Descripción de la situación de los citados
módulos prefabricados y de los grupos que reci-
ben clases en los mismos, con detalle de las ins-
talaciones y de las condiciones de seguridad que
existen en los mismos, y su comparación con las
existentes en un edificio escolar habitual del
mismo nivel.

2º Previsiones del Departamento de Educa-
ción para superar esta situación provisional y
pasos que se van a dar para solucionar los mis-
mos.

Pamplona, 28 de enero de 1997

El Parlamentario Foral: Ignacio Ausejo Mozún

Pregunta sobre las ayudas concedidas para la conservación y restauración
de bienes muebles

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. PABLO LORENTE ZAPATERIA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de febrero de 1997,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pablo Lorente
Zapatería sobre las ayudas concedidas para la
conservación y restauración de bienes muebles,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 4 de febrero de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

Serie F:
PREGUNTAS



TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Pablo Lorente Zapatería, Parlamentario
Foral del Grupo Parlamentario Izquierda Unida-
Ezker Batua de Navarra, al amparo de lo estable-
cido en el Reglamento del Parlamento, formula,
para su contestación por escrito, la siguiente pre-
gunta.

El pasado 29 de mayo de 1996, a propuesta
de nuestro Grupo Parlamentario, compareció ante
la Comisión de Educación y Cultura el entonces
Consejero de Departamento correspondiente,
señor Burillo López. El motivo fue que informase
sobre los criterios respecto a las ayudas para la
conservación y restauración de bienes muebles
en nuestra Comunidad. Como ya entonces que-
daron a este Grupo una serie de dudas e interro-
gantes, interesa saber:

– ¿Existe una comisión o junta de adjudicacio-
nes para la restauración de los bienes muebles
que se subvencionan desde el Gobierno de Nava-
rra?

– ¿Qué personas la componen?

– ¿Qué criterios se tienen para dar las subven-
ciones?

– ¿Se tiene elaborado un listado de prioriza-
ción de adjudicaciones conforme a los criterios de
la Administración?

– ¿Existen actas de adjudicación de las obras
a retomar?

Pamplona-Iruñea, 28 de enero de 1997

El Parlamentario Foral: Pablo Lorente Zapatería
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Pregunta sobre el Servicio de Atención a la Mujer en el área de Tafalla

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. Dª. FRANCISCA CATALAN FABO 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de febrero de 1997,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª. Francisca
Catalán Fabo sobre el Servicio de Atención a la
Mujer en el área de Tafalla, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 4 de febrero de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Francisca Catalán Fabo, Parlamentaria adscri-
ta al Grupo Parlamentario «Socialistas del Parla-

mento de Navarra», de conformidad con lo dis-
puesto en el Capítulo II del Título X del Regla-
mento del Parlamento de Navarra, formula para
su respuesta por escrito las siguientes cuestio-
nes.

Ante la polémica suscitada sobre la continui-
dad del Servicio de Atención a la Mujer en el área
de Tafalla, interesa conocer:

1. ¿Cómo tiene previsto el Gobierno de Nava-
rra garantizar la continuidad de este Servicio?

2. ¿Cuándo piensa dotarlo de personal fijo?

Pamplona, 28 de enero de 1997

La Parlamentaria Foral: Francisca Catalán
Fabo



La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de febrero de 1997,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª. Francisca
Catalán Fabo sobre las actuaciones de inversión
y ordenación previstas en el centro de salud de
Tafalla, para la que se solicita respuesta por escri-
to.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 4 de febrero de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Francisca Catalán Fabo, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del
Parlamento de Navarra, de conformidad con lo
dispuesto en el Capítulo II del Título X del Regla-
mento del Parlamento de Navarra, formula para
su respuesta por escrito la siguiente pregunta.

¿Qué actuaciones de inversión (infraestructu-
ra, equipamiento y material), así como de ordena-
ción tiene previstas el Gobierno en el centro de
salud de Tafalla para que el servicio de atención a
la mujer pueda funcionar correctamente?

Pamplona, 30 de enero de 1997

La Parlamentaria Foral: Francisca Catalán Fabo
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Pregunta sobre las actuaciones de inversión y ordenación previstas en el
centro de salud de Tafalla

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. Dª. FRANCISCA CATALAN FABO

Pregunta sobre la coordinación de las actuaciones de la Administración
Foral respecto al embalse de Itoiz y al Canal de Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE JAVIER SANCHEZ TURRILLAS 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de febrero de 1997,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la coordinación de las
actuaciones de la Administración Foral respecto
al embalse de Itoiz y al Canal de Navarra, para la
que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 4 de febrero de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Javier Sánchez Turrillas, Parlamentario
Foral de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo
de lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
pregunta parlamentaria para su respuesta por
escrito.

La Unión de Agricultores y Ganaderos de
Navarra celebró el pasado 24 de enero su vigési-
mo aniversario, para lo que organizó una jornada
de debates, mesas redondas y conferencias rela-
cionadas con la historia y el futuro del sindicalis-
mo agrario en Navarra.

El Presidente del Gobierno de Navarra clausu-
ró la mencionada jornada con una intervención en
la que aseguró que “el embalse de Itoiz y el canal
de Navarra son un objetivo prioritario para el
Gobierno que preside”, lo que coincide con las
opiniones vertidas en la jornada por otros ponen-
tes, así como con lo también expresado por él
mismo en su discurso de investidura como Presi-
dente del Gobierno.

En su intervención don Miguel Sanz Sesma
indicó que “todavía persisten problemas jurídicos,
económicos y de coordinación entre el Estado,
Navarra y los particulares”. Con el fin de superar
éstos y por tratase de un tema complejo que afec-
ta a los Departamentos de Agricultura, Ganadería
y Alimentación, Medio Ambiente, Ordenación del
Territorio y Vivienda, y Obras Públicas, Transpor-
tes y Comunicaciones, manifestó que “asumía



personalmente, como Presidente del Gobierno,
las labores de dirección y coordinación de las
actuaciones de la Administración Foral relaciona-
das con el embalse de Itoiz y el canal de Nava-
rra”.

Este compromiso del Presidente del Gobierno
fue realizado desde la consideración de que “los
problemas están para afrontarlos y resolverlos”,
así como por “la necesidad de dar un impulso al
embalse de Itoiz y al canal de Navarra”.

Acerca del anunciado compromiso del Presi-
dente del Gobierno para asumir la dirección y
coordinación de las actuaciones que la Adminis-
tración de la Comunidad realiza con respecto al
embalse de Itoiz y al canal de Navarra, se solicita
contestación a las siguientes preguntas.

1.- ¿Qué Departamento, unidad administrativa
o estructura constituida expresamente para ello
ha venido siendo la responsable de la dirección y
coordinación de las actuaciones de la Administra-
ción Foral en todo lo relacionado con el embalse
de Itoiz y el canal de Navarra?

2.- ¿Cómo han estado o están todavía distri-
buidas las competencias en las diferentes actua-
ciones que se han venido realizando hasta el día
de hoy en los distintos Departamentos, institucio-
nes, empresas públicas... de la Administración de
nuestra Comunidad en relación con estos temas?
Se solicita concretar actuación y organismo o ins-
titución responsable de cada una de ellas.

3.- ¿Qué problemas concretos de coordinación
o dirección ha detectado el Gobierno de Navarra
en las actuaciones hasta ahora realizadas para
que sea el Presidente del mismo quien asuma
personalmente la dirección y coordinación de las
actuaciones a realizar por la Administración
Foral?

4.- ¿Qué actuaciones concretas se van a lle-
var a cabo para resolver los problemas menciona-
dos en la pregunta anterior? Se solicita concretar

problema detectado y actuación prevista para
superarlo.

5.- ¿El compromiso adquirido por el Presiden-
te supone la asunción de competencias atribuidas
en la estructura orgánica a los Departamentos de
Agricultura, Ganadería y Alimentación, Medio
Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda, y
Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones?

6.- ¿Tiene previsto el Gobierno modificar la
estructura orgánica y funcional de los Departa-
mentos mencionados en relación con las actua-
ciones que tiene previsto realizar la Administra-
ción de la Comunidad en relación con el embalse
de Itoiz y el canal de Navarra?

7.- ¿Con qué personal tiene intención el Presi-
dente del Gobierno de Navarra acometer la direc-
ción y coordinación que ha asumido personal-
mente? Citar denominación de los puestos a
ocupar y funciones atribuidas a cada uno de ellos.

8.- ¿Es intención del Gobierno de Navarra
adoptar alguna resolución, acuerdo, orden o
decreto foral que consolide legalmente una nueva
estructura orgánico-administrativa que realice las
mencionadas labores de dirección y coordina-
ción?

9.- ¿Esta asunción de competencias por el
Presidente del Gobierno en temas relacionados
con el embalse de Itoiz y el canal de Navarra se
realiza con base en trabajos, documentos o infor-
mes que reflejen claramente el objetivo persegui-
do por diferentes actuaciones concretas en orden
a coordinar actuaciones propias de nuestra Admi-
nistración?, ¿y con la Administración del Estado?,
¿y con otro tipo de instituciones relacionadas con
estos temas (Confederación Hidrográfica del
Ebro, Comunidades Europeas...)?

Pamplona, a 28 de enero de 1997

El Parlamentario Foral: José Javier Sánchez
Turrillas
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Serie G:
COMUNICACIONES, CONVOCATORIAS Y AVISOS

Admitidos:

ADOT LOPERENA, María Angeles

MONEO MARTINEZ, María Inés

URMENETA MARIN, Olga

Excluidos:

Ninguno.

Pamplona, 5 de febrero de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

Convocatoria para la provisión, mediante concurso de traslado, de tres
vacantes de ujier al servicio del Parlamento de Navarra

Lista definitiva de admitidos y excluidos
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de febrero de 1997,
acordó darse por enterada de la siguiente correc-
ción de errores, remitida por el Gobierno de Nava-
rra, al Decreto Foral 690/1996, de 30 de diciem-
bre, por el que se modifica la Ley Foral 19/1992,
de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor
Añadido: 

"Pongo en conocimiento de V.E. que, en la
comunicación a esa Cámara del Decreto Foral
690/1996, de 30 de diciembre, por el que se
modifica la Ley Foral 19/1992, de 30 de diciem-
bre, del Impuesto sobre el Valor Añadido (número

de registro de entrada 63, de 20 de enero de
1997), se padeció un error en el texto del aparta-
do séptimo del artículo único de dicho Decreto
Foral que procede subsanar, sustituyendo el cita-
do texto por el siguiente:

"Séptimo.- Artículo 37. Dos. 1.1º. a)

“a) El pan común así como la masa de pan
común congelada y el pan común congelado,
destinado exclusivamente a la elaboración de pan
común”."

Pamplona, 4 de febrero de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

Serie H:
OTROS TEXTOS NORMATIVOS

Decreto Foral 690/1996, de 30 de diciembre, por el que se modifica la Ley
Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido

CORRECCION DE ERRORES
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MESA

Día 17.

MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 10 y 27.

PLENO

Día 29:

– Debate y votación del Dictamen aprobado
por la Comisión de Economía, Hacienda y Presu-

puestos en relación con el proyecto de Ley  Foral
de Presupuestos Generales de Navarra para el
ejercicio de 1997.

COMISION DE ECONOMIA, HACIENDA
Y PRESUPUESTOS

Días 14, 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23 y 24:

– Debate y votación del proyecto de Ley  Foral
de Presupuestos Generales de Navarra para el
ejercicio de 1997 y de las enmiendas presentadas
al mismo.

Serie I:
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

Reuniones celebradas en el mes de enero de 1997

Relación de documentos que han tenido entrada en la Secretaría General
de la Cámara en el mes de enero de 1997

Día 2:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Reyes
Cortaire Tirapu sobre las medidas para advertir a
la población de algún tipo de información porno-
gráfica vía internet.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre la supresión de la línea ferroviaria
Castejón-Soria.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestacion a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés
Basterra Layana sobre la supresión de la línea
ferroviaria Castejón-Soria. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre las previsiones de actuación del Gobierno
de Navarra en Santa María de Ujué.

–Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre los productos modificados genéticamente.

Día 3:

– Escrito de la Sala de lo Contencioso-Admi-
nistrativo del T.S.J. N. por el que se solicita copia
autenticada del debate del Proyecto de Ley Foral
de la Administración Municipal de Navarra.

–Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre las
previsiones respecto a la depuración de las aguas
residuales de Tudela. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre los postes telefónicos de socorro instalados
en la Autovía del Norte.

Día 7:

– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta la contestacion a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier



Sánchez Turrillas sobre las ayudas para la mejora
de las explotaciones agrarias.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la ejecución de la partida
presupuestaria “Subvención Laboratorio del Ebro;
Actividades de Investigación y Desarrollo”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la ejecución de la partida
presupuestaria “Ayudas a la Industria Agroalimen-
taria para Actividades I+D”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la ejecución de la partida
presupuestaria “Mejora de la competitividad de la
industria de conservas vegetales”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrilas sobre la ejecución de la partida
presupuestaria “Reforma de la P.A.C. Programas
Ambientales”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el proceso de concentra-
ción parcelaria.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre los cultivos para uso no
alimentario.

– Escrito de la Junta General del Valle del
Roncal por el que se remite el Acuerdo de dicha
Junta en relación con el Parque Natural de Urba-
sa-Andia.

– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta una Resolución del Director General de
Bienestar Social por la que se autoriza una trans-
ferencia entre partidas del Programa 24 “Reinser-
ción Social”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre las medidas adoptadas ante el temporal de
frío y nieve.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas

sobre las medidas adoptadas ante el temporal de
frío y nieve. (Abaurrea Alta y Valle de Aezcoa).

Día 8:

– Enmiendas presentadas por el Grupo Parla-
mentario «Unión del Pueblo Navarro» al proyecto
de Ley Foral de Presupuestos Generales de
Navarra para 1997.

– Enmiendas presentas por el Grupo Parlame-
nario «Mixto-Eusko Alkasrtasuna» al proyecto de
Ley Foral de Presupuestos Generales de Navarra
para 1997.

– Enmiendas presentas por el Grupo Parlame-
nario «Iquierda Unida-Ezker Batua de Navarra» al
proyecto de Ley Foral de Presupuestos Genera-
les de Navarra para 1997.

– Enmiendas presentas por el Grupo Parlame-
nario «Convergencia de Demócratas de Navarra»
al Proyecto de Ley Foral de Presupuestos Gene-
rales de Navarra para 1997.

– Enmiendas presentas por el Grupo Parlame-
nario «Socialistas del Parlamento de Navarra» al
Proyecto de Ley Foral de Presupuestos Genera-
les de Navarra para 1997.

– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Jesús
Javier Arteaga Olleta sobre los adolescentes aco-
gidos bajo la protección del Gobierno de Navarra.

Día 9:

– Escrito presentado por los Grupos Parla-
mentarios «Unión del Pueblo Navarro» y «Socia-
listas del Parlamento de Navarra» por el que se
solicita la convocatoria de la Mesa y Junta de Por-
tavoces de la Cámara para el debate y votación
de una resolucion politica.

Día 10:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre los ataques de buitres a rebaños de ovejas
en la localidad de Valcarlos.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Uriz Lanz por el que soli-
cita que le sean cotizadas las cuotas de la Seguri-
dad Social por el Parlamento.

Día 13:

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral D. Ion Iñaki Erro Armendariz por el que soli-
ta una sesión de trabajo con diversos colectivos
dedicados a la integración de personas con dismi-
nuciones físicas y psíquicas.

B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura Núm. 8 / 7 de febrero de 1997

9



– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta la resolución del Director General de la
Función Pública por la que se deja sin efecto la
situacion administrativa de servicios especiales de
D. José Mª Cebrian Jiménez.

– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta la resolución del Director General de la
Función Pública por la que se declara a Dª Neka-
ne Iriarte Amigot en servicios especiales. 

– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta la resolución del Director General de Bie-
nestar Social por la que se autoriza una transfe-
rencia entre partidas del Presupuesto.

– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta la resolución del Director General de Bie-
nestar Social por la que autoriza una transferen-
cia entre partidas del Presupuesto.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite el Acuerdo en relación con la admisión
a trámite de las enmiendas al proyecto de Ley
Foral de Presupuestos Generales de Navarra
para 1997.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. José Javier Sánchez Turrillas
sobre las obras proyectadas en la sima de Leze-
galde y las realizadas en otras simas de Aralar-
Ultzama.

Día 14:

– Escrito presentado por el Grupo Parlamenta-
rio «Convergencia de Demócratas de Navarra»
por el que se designan los miembros para la
Comision de Investigación sobre las adjudicacio-
nes de las obras de la Autovía de La Barranca.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre las
obras necesarias para mejorar los accesos a
Tudela.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco en el que
solicita la comparecencia de la Consejera de
Medio Ambiente para que explique todo lo refe-
rente al “ataque” de  buitres a ovejas vivas.

Día 15:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el coste total anual de la Sociedad de
Desarrollo Exterior de Navarra, S.L.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre las personas que desarrollan su trabajo en la
Sociedad de Desarrollo Exterior de Navarra, S.L.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre los objetivos del Servicio de Acción Exte-
rior, dependiente del Departamento de Economía
y Hacienda.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco en el que solicita información
sobre las subvenciones otorgadas a empresas
durante el año 1996.

Día 16:

– Escrito de la Sala de lo contencioso-adminis-
trativo del Tribunal Superior de Justicia de Nava-
rra en el que solicita una certificación sobre un
asunto relacionado con el recurso contencioso-
administrativo núm. 900/96.

– Escrito de la Sala de lo contencioso-adminis-
trativo del Tribunal Superior de Justicia de Nava-
rra en el que solicita una certificación sobre un
asunto relacionado con la recurso contencioso-
administrativo núm. 888/96.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre
el concierto de la Clínica Universitaria con el
Departamento de Salud.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre
los contactos entre el Departamento de Medio
Ambiente y los interlocutores con derechos histó-
ricos y de uso en el tema del Parque Natural
Urbasa-Andía.

– Escrito presentado por Anatravi Aisdan en el
que manifiesta el malestar sobre la precaria situa-
ción por la que atraviesa el sector de transporte
de mercancías en Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el establecimiento de las denomindas
“Superficies Básicas de Explotación” en las zonas
de concetración parcelaria.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la “Comisión Técnica de Infraestructuras
Agrícolas”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la constitución del denominado “Fondo de
Tierras”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la reducción de un 5 por ciento en la cesión
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de suelo a los ayuntamientos por el aprovecha-
miento urbanístico del mismo.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la supresión de la calificación de “Suelo
Urbanizado Programado”. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la liberalización de cargas para las obras de
rehabilitación de edificios.

Día 17:

– Escrito de D. Carlos V. De Roux, Consejero
Presidencial de Derechos Humanos, Santafé de
Bogotá (Colombia), al que adjunta una declara-
ción política en favor del respeto a la vida y a la
integridad física de las personas que defienden la
promoción de los derechos humanos en Colom-
bia.

– Escrito de la Cámara de Comptos al que se
adjunta la resolución por la que se nombra funcio-
naria como técnico de auditoría al servicio de la
Cámara de Comptos a Dña. Lourdes Irigoyen
Olaiz.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
se remite el informe de fiscalización sobre las
ayudas públicas concedidas a las empresas Por-
celanas del Norte, SAL, Manufacturas de Nava-
rra, SAL y Comercial Europea de Porcelanas,
SAL. Avance de Memorando de planificación.

Día 20:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite el Decreto Foral 690/1996, de 30 de
diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite el Decreto Foral 691/1996, de 30 de
diciembre, por el que se modifica la Ley Foral
20/1992, de 30 de diciembre, de Impuestos Espe-
ciales.

– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta la contestación a la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Reyes
Cortaire Tirapu sobre la situación en la que se
encuentra el arcén derecho de la carretera N-111
Pamplona-Estella.

– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas en relación con las obras en el
puerto de Belate.

– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta la resolución 235/1996, de 30 de diciem-

bre, del Director General de Bienestar Social, por
la que se autoriza una transferencia entre partidas
del Programa 22 “Tercera Edad”.

– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta la resolución 203/1996, de 30 de diciem-
bre, del Director General de Obras Públicas, por
la que se autoriza modificación presupuestaria
por transferencia de créditos.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Pinilla Baigorri
sobre el retraso en el inicio de las obras de
ensanche en la carretera NA-3010, de Tudela a
Ablitas.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Pinilla Baigorri
sobre las obras del centro para alumnos de ESO
en Cintruénigo.

– Moción presentada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte para que
el Parlamento de Navarra inste a la Diputación
Foral para que deje sin efecto la invitación que ha
efectuado al monarca de los españoles para que
visite oficialmente nuestra tierra.

– Escrito preentado por el Grupo Parlamenta-
rio «Mixto-Eusko Alkartasuna» por el que solicita
información sobre el convenio de colaboración del
Gobierno de Navarra con la Clínica Universitaria.

– Escrito del Ayuntamiento de Basaburúa al
que se adjunta el Acuerdo del Pleno de dicha
Corporación por el que se muestra el apoyo abso-
luto al convenio de colaboración permanente con
la Comunidad Autónoma Vasca.

Día 21:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal sobre los guardas forestales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la ejecución de la partida
presupuestaria “Subvenciones por la minimización
y tratamiento de vertidos industriales y auditorías
ambientales”.

– Escrito del Gobierno de Navarra al que se
adjunta el Acuerdo por el que se autoriza al Con-
sejero de Educación y Cultura a celebrar el con-
trato de sumunistro de mobiliario escolar reglado
y material informático con destino a centros públi-
cos de enseñanza de Navarra.
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– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pablo Lorente Zapatería sobre
el mantenimiento de todas las unidades autoriza-
das, subvenciondas y concertadas, en la ense-
ñanza no universitaria.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Fioral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Pinilla Baigorri
sobre el puente de la autopista (Ablitas-Ribafora-
da).

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario «Unión del Pueblo Navarro» sobre el gasto
farmacéutico del Servicio Navarro de Salud
durante 1996.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario «Unión del Pueblo Navarro» sobre el con-
cierto del Departamento de Salud con la Clínica
San Juan de Dios.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Unión del
Pueblo Navarro» en el que se designa a los Sres.
Catalán Higueras y Castellano de Gastón como
representantes en la Comisión de Investigación
sobre las obras de la Autovía Irurtzun-Altsasu-
Autovía de La Barranca.

Día 22:

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en el que se solicita que la Junta de
Portavoces encomiende a la Cámara de Comptos
la realización de un informe de fiscalización de la
ejecución del contrato de mantenimiento del Hos-
pital Reina Sofía de Tudela adjudicado a la
empresa HUGUET de Mantenimiento, S.L.

– Escrito de la Cámara de Comptos al que se
adjunta el informe de fiscalización sobre el exa-
men y censura de las Cuentas Generales de
Navarra correspondientes al ejercicio de 1995.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique en el que solicita una
comparecencia del Consejero de Presidencia e
Interior para que explique la participación de la
Policía Foral en el “Plan especial” de la Delega-
ción del Gobierno para la consecución de mejores
resultados policiales en asuntos represivos.

Día 23:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la balsa de Loza.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín

Landa Marco sobre el proyecto de acondiciona-
miento de la carretera Larraga-Lerín.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la redacción de un plan de recuperación
referido a especies en peligro de extinción.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Avetoro
común”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Cerníca-
lo primilla”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Perdiz
nival”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Urogallo”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Perdiz
pardilla”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Avutarda”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Ganga
común”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Pico
mediano”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Pico dor-
siblanco”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Muciéla-
go mediterráneo de herradura”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Murciéla-
go ratonero pequeño”.
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– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Nutria”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la especie protegida denominada “Murciéla-
go de Bechstein”.

– Escrito del Ayuntamiento de El Busto por el
que remite el Acuerdo del Pleno de dicha Corpo-
ración en relación con el Parque Natural de Urba-
sa-Andía.

– Moción presentada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte por la que
se insta al fomento de la protección social basada
en la asistencia universal.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en el que se pone de manifiesto la
necesidad de colocar en el Parlamento de Nava-
rra la ikurriña.

– Escrito del Ayuntamiento de Sansol por el
que remite el Acuerdo del Pleno de dicha Corpo-
ración en relación con el Parque Natural de Urba-
sa Andía.

Día 24:

– Escrito presentado por GURASOAK al que
se adjunta un dossier compuesto por 16 escritos
de otros tantos jóvenes en el que se relatan sus
detenciones y posterior paso por las dependen-
cias policiales.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» por el que solicita
una sesión de trabajo de la Comisión de Industria,
Trabajo, Comercio y Turismo para que una repre-
sentación de trabajadores de la empresa SAFAR
informe sobre la problemática de dicha empresa.

– Escrito de D. José Igancio Fortún Pérez de
Ciriza en el que comunica el cese de la prestación
de sus servicios en el Parlamento de Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario Foral
Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas sobre la
concesión de las ayudas para la prevención de la
degradación medioambiental causada por la activi-
dad de las empresas ubicadas en Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la concesión de las ayudas para la mejora
de la calidad de los vertidos.

Día 27:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite el Decreto Foral 8/97, de 13 de enero,

por el que se modifica la Ley Foral 19/92, de 30
de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadi-
do.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Mixto-
Eusko Alkartasuna» en el que se designa a los
Sres. Ciáurriz Gómez y Errazti Esnal como repre-
sentantes del Grupo en la Comisión de Investiga-
ción sobre las obras de la Autovía Irurtzun-Altsa-
su-Autovía de La Barranca.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» en el que se designa
a los Sres. Platero Alda y Sánchez Turrillas como
representantes del Grupo en la Comisión de
Investigación sobre las obras de la Autovía Irur-
tzun-Altsasu-Autovía de La Barranca.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» en el que
comunica el mantenimiento de las enmiendas al
dictamen de Presupuestos Generales de Navarra
para 1997.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» en el que
comunica el mantenimiento de las enmiendas al
dictamen de Presupuestos Generales de Navarra
para 1997.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» en el que comu-
nica el mantenimiento de las enmiendas al dicta-
men de Presupuestos Generales de Navarra para
1997.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» en el que comunica
el mantenimiento de las enmiendas al dictamen
de Presupuestos Generales de Navarra para
1997.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Mixto-
Eusko Alkartasuna» en el que comunica el mante-
nimiento de las enmiendas al dictamen de Presu-
puestos Generales de Navarra para 1997.

– Escrito del Presidente del Gobierno de
Navarra por el que se remite el Acuerdo para la
Convivencia Pacífica firmado el 21 de enero entre
el Gobierno de Navarra y los partidos políticos
UPN, PSN-PSOE, CDN, IU-EB de Navarra y EA.

Día 28:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Ignacio Ausejo Mozún sobre la
situación de las aulas del I.E.S. Benjamín de
Tudela.

– Escrito presentado por los Grupos Parla-
mentarios «Izquierda Unida-Ezker Batua de
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Navarra» y «Ezker Abertzalea» en el que solicitan
la convocotoria de la Comisión Especial de Dere-
chos Humanos con “GURASOAK”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pablo Lorente Zapatería sobre
las ayudas concedidas para la conservación y
restauración de bienes muebles.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Francisca Catalán Fabo
sobre el Servicio de Atención a la Mujer en el
área de Tafalla.

– Escrito presentado por Doña Francisca
Palma Romero en el que solicita que se le declare
en situación de servicios especiales.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con el balance
general de las cuentas presentadas por la Fede-
ración Navarra de Montaña de 1995.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la pista sita
en el territorio de Luzaide que transcurre por la
falda del monte Ardatza.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la pista fores-
tal del barranco de Irurreketa situada en la mar-
gen izquierda del río.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información sobre si el Departamento de
Medio Ambiente tiene la intención de conectar el
collado adjunto al monte Arzeki con algún otro
punto a base de pasar maquinaria por él.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la pista que
parte de la localidad de Olabe y que discurre por
las faldas de Peña Berrondo y Aliseto.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la pista que
parte de Gorronz y que conecta con la sierra.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la pista que
parte del punto 801 m. al sur del cuello de Otsarte

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con el carretil que

parte del término de Orbide rumbo al monte Zar-
dai.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la pista cons-
truida que parte de las ruinas de la borda de nom-
bre Orbide.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información en la que se pide la ubicación
en el mapa de las pistas forestales de los pueblos
de Erasun y Ezkurra de la margen derecha del río
Ezkurra.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información sobre si existe algún estudio
sobre la afluencia de vehículos en el macizo de
Aralar.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con el carretil
situado en la ladera del monte Iturrunburu, una
vez terminada la pista del valle de Sorogáin.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la pista que
discurre desde el final de la carretera que provie-
ne de Otxagi hasta la Virgen de las Nieves y el
pantano de Irabia.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con el movimiento
de tierras que existe en el punto kilométrico 4,5
en el término municipal de Igal.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la pista que
discurre por la falda del monte Larrakarte y que
parte desde el alto de Artesiaga.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la pista fores-
tal que se ha abierto y que parte del collado de
Uztakorta.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la nueva pista
que se ha construido a partir del término de Arra-
ba.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con las futuras y
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nuevas pistas que se han abierto en la zona del
parque eólico de la Guerinda.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la cañada
que asciende al alto de Sisaederra y que parte del
puente sobre el río Esca.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la pista de
Gibelea.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información relacionada con la subvención
que percibió la Federación Navarra de Montaña
con motivo de la organización de la Primera
Semana de Ecología y Montaña celebrada en
junio de 1993.

Día 29:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Reyes
Cortaire Tirapu sobre el vertedero que se está ori-
ginando en el polígono industrial de los Agustinos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Reyes
Cortaire Tirapu sobre los indicadores comerciales
existentes en las carreteras.

– Escrito presentado por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Jaime Iribarren Iriarte en el que
solicita información sobre el material utilizado en
los túneles de la vertiente navarra de la autovía
Irurtzun-Andoain.

Día 30:

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
se adjunta el informe de fiscalización sobre la
enseñanza no universitaria en Navarra.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Francisca Catalán Fabo
sobre las actuaciones de inversión y ordenación
previstas en el Centro de Salud de Tafalla .

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la coordinación de las actuaciones de la
Administración Foral, respecto al Embalse de Itoiz
y al Canal de Navarra.

– Escrito presentado por los Grupos Parla-
mentarios «Unión del Pueblo Navarro», «Socialis-
tas del Parlamento de Navarra», «Convergencia
de Demócratas de Navarra», «Izquierda Unida-

Ezker Batua de Navarra» y «Mixto-Eusko Alkarta-
suna» sobre el Acuerdo para la Convivencia Pací-
fica.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la reducción de un 5 por
ciento en la cesión de suelo a los ayuntamientos
por el aprovechamiento urbanístico del mismo.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la ejecución de la partida
presupuestaria “Venta de suelo, viviendas y edifi-
cios”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la ejecución de la partida
presupuestaria “Creación de parque público de
viviendas en alquiler”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la ejecución de la partida
presupuestaria “Subvenciones a oficinas de reha-
bilitación y financiación de recuperación de cas-
cos históricos”

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la ejecución de la partida
presupuestaria “Adquisición y Promoción de
Suelo y Vivienda”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la legislación existente
aplicable que regula el baremo para las viviendas
de protección oficial.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la supresión de la califica-
ción de “Suelo Urbanizado Programado”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Reyes
Cortaire Tirapu sobre la utilización y disfrute de
fincas de tamaño pequeño, denominadas huertas
de ocio.
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– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Reyes
Cortaire Tirapu sobre el entorno de las instalacio-
nes de CACECO y del Club Atlético Osasuna.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Reyes
Cortaire Tirapu sobre las instalaciones de telefo-
nía móvil.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Reyes
Cortaire Tirapu sobre el impacto visual de los nue-
vos caminos agrícolas.

– Enmiendas presentadas por el Grupo Parla-
mentario «Ezker Abertzalea» a la proposición de
Ley Foral de Parque Natural de Urbasa y Andía.

– Escrito de la Universidad Pública de Navarra
en relación con la solicitud de información del Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pablo Lorente Zapa-
tería sobre las actas de las sesiones de determi-
nados órganos de gobierno de dicha Universidad.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Jaime Iribarren Iriarte para que el Parlamento de
Navarra inste a la Diputación Foral para que deje

sin efecto la invitación que ha efectuado al monar-
ca de los españoles para que visite oficialmente
nuestra tierra.

– Enmiendas presentadas por el Grupo Parla-
mentario «Convergencia de Demócratas de Nava-
rra» al proyecto de Ley Foral por el que se regula
el Régimen General para la concesión gestión y
control de las subvenciones de la Administración
de la Comunidad Foral de Navarra.

– Escrito del Ayuntamiento de Ayegui por el
que se adjunta el Acuerdo del Pleno de dicha
Corporación en relación con las manifestaciones
y actos recientes del Presidente del Gobierno de
Navarra.

– Escrito de la Fundación por los Pueblos Indí-
genas, de Madrid, en el que se agradece el recibi-
miento a D. José Domingo Caldón.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pablo Lorente Zapatería en el que solicita infor-
mación en relación con la gestión financiera de la
Junta General del Valle de Aezkoa de los años
1993-1994.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pablo Lorente Zapatería en el que solicita infor-
mación relacionada con los trabajadores de la
Residencia de Ancianos San Isidro de Lumbier.


